

**Kategorija:** Dildo

Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem

Šifra proizvoda: NMC0001628

Cena: 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u neuporedivom zadovoljstvu uz naš **Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem**, savršenu igračku koja je stvorena kako bi ispunila vaše najdublje i najskrivenije želje. Ovaj vrhunski proizvod predstavlja spoj sofisticiranog dizajna i funkcionalnosti, pružajući vam iskustvo koje se ne zaboravlja. Sa prirodnom bojom kože i realističnim izgledom, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi pružio autentično iskustvo.

Ergonomski oblik ovog dilda, upotpunjen dodatkom testisa, osmišljen je da pruži neverovatnu stimulaciju. Bez obzira na to da li istražujete svoju seksualnost solo ili sa partnerom, **Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem** će sigurno zadovoljiti sve vaše potrebe i želje. Njegova snažna vakuumska osnova omogućava vam da ga postavite na bilo koju glatku površinu, pružajući vam slobodu da uživate u potpunosti.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, ovaj dildo je potpuno bezbedan za korišćenje. Naša prioritarna misija je vaša sigurnost, stoga smo osigurali da svi naši proizvodi zadovoljavaju najviše standarde kvaliteta. Sa prečnikom od 4cm i dužinom od 22,8cm, ovaj proizvod je savršeno dimenzionisan za one koji tragaju za dubokim i intenzivnim senzacijama. Težina od 0.47 Kg omogućava savršen balans između čvrstoće i fleksibilnosti, obezbeđujući vam maksimalno zadovoljstvo.

Kada se odlučite za kupovinu iz našeg online sexy shopa, birate brend koji je poznat po vrhunskom kvalitetu. Verujte nam na reč, kada kažemo da je **Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem** iskustvo koje ne želite da propustite. Uz svaku porudžbinu, nudimo diskretnu dostavu direktno na vaša vrata, što znači da možete istraživati svoje seksualne fantazije bez brige o privatnosti.

Zamislite trenutak kada se opustite, a vaša mašta oživi uz pomoć našeg dilda. Ovaj proizvod nije samo igračka, to je put do otkrivanja sopstvenih želja i uživanja u intimnosti. Obogatite svoj

seksualni život i unapredite svoje iskustvo sa partnerom ili samo za sebe. Ne zaboravite, istraživanje seksualnosti je važan deo života i ne treba se stideti uživati u njemu.

Neka vaša intimnost postane igra slobode sa **Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem**. Poručite danas i prepustite se uživanju koje zaslužujete. Uverite se sami zašto je naš proizvod jedan od najtraženijih u našoj ponudi. Pomoću jednostavne i brze online kupovine, vaši snovi o savršenom zadovoljstvu su samo klik daleko. Ne čekajte, dodajte ga u svoju kolekciju i krenite na putovanje puno užitka i istraživanja.

Želimo da naši kupci osećaju sigurnost i zadovoljstvo prilikom svake kupovine. Učinimo vašu maštariju stvarnošću, jer ste vi zaslužili da istražujete sve aspekte svoje seksualnosti. Pripremite se za nezaboravne trenutke i postanite deo sveta koji slavi zadovoljstvo. Ne propustite priliku da obogatite svoj život sa našim **Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem** i uživajte u intimnim momentima kao nikada do sada.

Deklaracija

Model:	Dildo 23cm sa vakuumskim postoljem NMC0001628
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	4892503120547
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,47 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0001628-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0001628-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR